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PopmMynbl CITOXEeHUA:

* DopMyJIbI CIOKEHUS — ITO Ta, Ipynna GopMys KOTOPYIO
HY’KHO 3HaTh Hau3ycTh. HO M MX 3a1IOMUHAHUS MOXKHO
TOKE BOCIOJIB30BAThCA ACCOLMATUBHBIM MMPUEMOM. Y
KOCHHYCAa (DYHKIIMY OAHOMMEHHbIE:

cos(a-pP) =cosacosfP +sinasin f3;
cos(a+pB) =cosacosf -sinasin f3;
a4y CHHyCa pa3HOMMEHHbIE:
sin (o + ) =sin a cos B + cos a sin ;
sin (o - ) =sin a cos B - cos a sin f.
He Bce B Halllen )XxU3HU OBIBAET «IJIAIKO» 3a O€JION

IIOJIOCOM MIET YepHas, 1 Ha000poT. Tak U y HaIIuX
(GYHKIUM, €CId (YHKIUM UAYT OTHOMMEHHBIE, TO 3HAKU

HC COBIIaAalOT, a €CJIU PA3HOUMCHHBIC, TO COBIIAJAIOT.



PopmMynbl CITOXEeHUA:

__ tg attgp

tg(a+p)= PErT——
tg a—t

tg(o-B)= ~Lo-t9P

1+tgoaxtgf



PopmMynbl CITOXEeHUA:

s moaydyenusi GopmMyJibl TAHTE€HCA CYMMBbI H
TAHIE€HCA PA3HOCTH A0CTATOYHO NPUMEHUTD
OTT u pazgeauTs YMCIAUTE]Ib U 3HAMEHATEJIb
IMOJIY4YE€HHOH Apo0H HA coS a cos P, rae

cos a0 umcosp#0.

tg (a+ﬁ)= tgo +tgf : tg (a'B)= tga—tg,B
1—tgapftg 1+tgatgf
Hanpumep,
cos 97° cos 67° + sin 97° sin 67° = cos (97°- 67°) =
=cos 30° =... ;

sin 25° cos 20° + cos 25° sin 20° = sin (25° + 20°)=
= sin 45° =... .



